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CXEMA MOHTAXA Esponoc MNMPO 10
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- coiid 5 P S MNopspok npoEeAeHMS MOHTaXHbIX paboT:
= = \ 1. OTpeiBKa KoTnoeaHa @ 2.2 m. h=2,0 m.
= 2. 3ackinka U YNNOTHEHWE NecdYaHor Nogywgn Tonwudon 150mm
0% ;E 3. YcTaHoBKa U3Oenua Ha necyaHy noayLwky
— 4 ObpaTtHan 3ackinNka Nasyx KoTnoBada NeckoM, © 0JHOBpeMeHHOW

{500}

3anvBKOW BOOOW BHYTPL M3OENWA.
5. MNogknioyeHe K 3NekTpoceT
6. MNycko-Hanagka TaaMepa W 3anyck U3OenuA B 3KCnnyaTauu

2000

Mpn MOHTaXe:

1. Pacxog necka 3,6 m?

2. Pacxop sogel 2,9 m?

3. Obvem koTnoeaua 7,6 m3
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